
COMUNE DI PORTO MANTOVANO
PROVINCIA DI MANTOVA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 159 del  21/12/2021

OGGETTO:  APPROVAZIONE  ATTO  AGGIUNTIVO  ALLA  CONVENZIONE  PER  LA 
CONCESSIONE IN USO DELL'IMMOBILE DI PROPRIETA' COMUNALE DENOMINATO 
"BOCCIOFILA"  ALLA BOCCIOFILA MONTATA CARRA SOCIETA'  COOPERATIVA 
SOCIALE

L’anno duemilaventuno addì ventuno del mese di dicembre alle ore 19:35 nella sala delle adunanze, 
previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e provinciale, vennero 
oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale in modalità telematica.

All'appello risultano:

SALVARANI MASSIMO
GHIZZI PIER CLAUDIO
MASSARA ROSARIO ALBERTO
CIRIBANTI VANESSA
DELLA CASA BARBARA
BOLLANI DAVIDE

Sindaco
Vice Sindaco
Assessore
Assessore
Assessore
Assessore

Presente 
Presente 
Presente 
Presente 
Presente 
Presente 

Presenti  n. 6 Assenti n. 0 

Partecipa all'adunanza il  Segretario Generale MELI BIANCA che provvede alla  redazione del 
presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il sig. SALVARANI MASSIMO nella sua qualita’ di 
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto.

  





LA GIUNTA COMUNALE

Vista la seguente proposta di deliberazione:

PREMESSO che  la  Bocciofila  Montata  Carra  Società  Cooperativa  Sociale  con  sede  in  Porto 
Mantovano Via Ciro Menotti n.1 - CF 00250600202, gestisce, in virtù di convenzione in scadenza il 
31 dicembre 2022, l’immobile di proprietà comunale catastalmente censito al Catasto Fabbricati al 
Foglio 30, Particella 127 Sub 4 cat D/6, sito in Porto Mantovano Via Ciro Menotti n.1;

VISTA la richiesta presentata  in data  15.12.2021 prot.  n.  28138 dalla  Bocciofila Montata Carra 
Società  Cooperativa  Sociale,  finalizzata  ad  ottenere  il  prolungamento  dei  termini  per  l’utilizzo 
dell’immobile di  proprietà comunale sito in Porto Mantovano Via Ciro Menotti  n.1,  adibito allo 
svolgimento di attività sportive, aggregative e sociali, da cui si evince chiaramente che, l’emergenza 
epidemiologica da COVID-19 ha fortemente condizionato lo svolgimento dei progetti e delle attività 
di coesione sociale programmati incidendo negativamente sulla pianificazione degli interventi previsti 
dalla Cooperativa;

TENUTO CONTO che le motivazioni addotte dalla Bocciofila Montata Carra Società Cooperativa 
Sociale, per la proroga della durata della Convenzione in essere, sono condivise dall’Amministrazione 
Comunale anche in ragione del fatto che l’emergenza sanitaria da Covid-19 è stata ulteriormente 
prorogata al 31/03/2022;

RITENUTO pertanto di poter concedere alla Bocciofila Montata Carra Società Cooperativa Sociale il 
prolungamento  dei  termini  per  l’utilizzo  dell’immobile  di  proprietà  comunale,  sito  in  Porto 
Mantovano  Via  Ciro  Menotti  n.1,  sino  al  31/12/2024  per  lo  svolgimento  di  attività  sportive, 
aggregative e sociali presso detta struttura;

VISTO l’allegato  schema  di  atto  aggiuntivo  alla  convenzione,  che  forma  parte  integrante  e 
sostanziale del presente atto, da sottoscrivere tra le parti;

RITENUTO,  pertanto,  di  demandare  al  Responsabile  del  Servizio  la  firma  dell’allegato  atto 
aggiuntivo inerente il prolungamento dei termini e relativi effetti;

VISTO il D.Lgs 267/2000;

DELIBERA

DI  APPROVARE,  per  le  motivazioni  indicate  in  premessa,  l’allegato  atto  aggiuntivo  alla 
convenzione (costituente parte integrante e sostanziale del presente atto inerente il prolungamento dei 
termini e relativi effetti), per l’utilizzo dell’immobile di proprietà comunale sito in Porto Mantovano 
Via Ciro Menotti n.1, alla Bocciofila Montata Carra Società Cooperativa Sociale, sino al 31/12/2024, 
per lo svolgimento di attività sportive, aggregative e sociali presso detta struttura; 

DI  DARE  ATTO  che  l’entrata  annuale  di  €  12.500,00  oltre  IVA nei  termini  di  legge, trova 
imputazione al capitolo 3210 del PEG; 

DI  DARE  MANDATO  al  Responsabile  di  servizio  affinchè  provveda  a  sottoscrivere  con  la 
Bocciofila  Montata  Carra  Società  Cooperativa  Sociale  l’allegato  atto  aggiuntivo  inerente  il 
prolungamento dei termini e relativi effetti; 

Visti i seguenti pareri richiesti ed espressi sulla suindicata proposta di deliberazione, ai sensi  
dell’art. 49 comma 1 del D.Lgs. 267/2000 :

1. Responsabile del servizio interessato;

2. Responsabile del servizio finanziario ;



Con voti unanimi

DELIBERA

Di approvare la suindicata deliberazione.

Di dichiarare, con separata unanime votazione, immediatamente eseguibile il presente atto, ai  
sensi dell’art. 134 comma 4 del D.Lgs. 267/2000.

Letto, approvato e sottoscritto

IL Sindaco
SALVARANI MASSIMO

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)

IL Segretario Generale

MELI BIANCA
(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 

D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)


